1. sz. melléklet
VÁRHATÓ IDŐPONT: 2024. június 15 után (június II. fele)
Selnica ob Dráva önkormányzatának delegációja 50 fő (egy nagyobb busz befogadóképessége). Beleértve:
· A polgármester által vezetett önkormányzat képviselői
· A településen működő egyesületek és egyéb civil szervezetek (turisztikai egyesület, sportegyesület, kulturális és művészeti egyesület, nyugdíjas egyesület, méhészek, borászok...) képviselői
· [bookmark: _GoBack]A partnertelepülés általános iskolájának képviselői: az igazgató, a határon átnyúló együttműködésben (Erasmus) érdeklődő tanárok és egy 10 fős tehetséges diákcsapat, akik részt vesznek a ChatGPT kihívásban. A kihívás hasonló lesz a szlovéniaihoz, digitális fordító szimultán használata, alkotás a Fenntartható turizmus témában nálunk.
· A Selnica ob Drava városi kulturális és művészeti egyesület képviselői, akik 15-30 perces műsorral mutatják be önkormányzatukat (folklór, együttes, kórus...)
TERVEZETT PROGRAM:
10:00 Vendégek fogadása frissítővel (reggeli)
10:30 – 11:30 A fenntartható turizmus bemutatása a településen:
Termáltó és Ökopart, a Living Gardens projekt, a Fürdő geotermikus energiára történő átállása. Ezek a beruházások / fejlesztések mind a fenntarthatóság jegyében születtek meg, ugyanakkor a turisztikai jelentőségük is kimagasló. 
A programon részt vesznek: a nagyközönség, a média képviselői és a vezető partner önkormányzatának vendégei.
11:45 – 13:00 Kétoldalú találkozók az önkormányzat képviselői között, mindkét önkormányzat társulásainak képviselői, az iskola képviselői, együttműködési lehetőségek és közös pontok keresése, további együttműködésről szóló dokumentumok aláírása.
10:30 - 13:00 Az általános iskolában a ChatGPT (A Mesterséges Intelligencia veszélyei, lehetőségei és tényleges gyakorlati felhasználása) kétórás bemutatása. Az esemény központi témája a víz, hiszen „Titkunk a vizünk”. A gyerekek részére előzetesen meghirdetünk egy pályázatot „Legyen a fenntarthatóság élmény” elnevezéssel, és mivel víznagyhatalom vagyunk, a diákok vízhez való viszonyát jeleníthetné meg. Az esemény során a nyelvi akadályok leküzdésére használnánk és mutatnák be a ChatGPT-t úgy, hogy a kiberbiztonságra helyezzük a hangsúlyt. A nyelvi akadály a múltban az egyik nagy problémának bizonyult, amely ma már a mesterséges intelligencia használatával leküzdhető. Az esemény során 1 óra vetélkedő - kihívás a témában: a víz szerepe a fenntartható turizmusban. Résztvevők: a településemen mindkét iskola tanulói. A vetélkedő keretében készített alkotásokat a bizottság értékeli, a kiállításon helyezik el a Karos Korzó épületében.
13:00-15:00 Közös ebéd: Az előadást követően helyi termelőkkel találkozhatnak, megismerkedhetnek termékeikkel, az ebédet is kézműves termékekből állítanánk össze a résztvevők számára, miközben ennek a turizmusra gyakorolt hatásairól is tájékozódhatnak.
15:00 – 16:00 A program a résztvevők érdeklődésének megfelelően, mert lesz aki a termékektől szeretne érdeklődni, de biztos olyan is akit inkább a fürdőt érdekel, esetleg az aktív turizmus, folytatódik, akár több csoportra osztva. A résztvevők két keréken bejárhatják Termáltó környékét egy könnyed sétával megtekinthető a Termáltó, ahol a biodiverzitás fontosságáról is szót ejtünk. Itt esetleg egy kis desszerettel készülhetünk, amit a pokrócokon leülve a dombok lágy ölelésében elfogyaszthatnak.  
16:00 – 20:00 Rendezvény Lélegezz!: 
Fenntartható termékek vására a partner önkormányzat kulturális programjával.
Az előzetesen meghirdetett ZÖLD-GASZTRO pályázat, amelyre a fenntarthatóság jegyében készült receptekkel vagy ételekkel lehet pályázni, mert titkunk az ízünk, résztvevőinek bemutatkozása kóstolással. A gyermekek számára meghirdetett pályázat kiállításának megnyitója. A versenyeken résztvevők zsűrizése és díjak kiosztása. Az eseményt a helyi és a partner település kulturális csoportjainak műsora kíséri. A rendezvény a nagyközönség számára is látogatható.
20:00 – Tekerj és indulj haza.
